AOKNOELG 0TNV OpaAn) KUKALWKN Kivnon |

1. H odaipa tou Suthavou oxnUatog Eekivnoe TNV opaAn 0
KUKALKA Kivnon tng og kUkAo aktivag (OA)=2m armo tn E— =

Béon A pe ypappkn taxutnto otabepol HETPOU U;. TO | } Ul
£VTouo £ekivnoe Tautoxpova e TNV euBUypappn opain

Kivnon tou amno to onueio I, mou Bpioketal otny Sla U
Katakopudo pe v aktiva OA kal og anootaon (Al)=0,5m A
KATw ord To A, pe taxltnta pétpou u=0,1m/s. To
OTLYULOTUTIO TNG Kivnong mou daivetal oTto oxAuo
OVTLOTOLXEL 08 XpOVO 255 PETA TNV £VapEn TWV KLVIOEWV, EVW OL BECELG TWV CWHATWV KAl TO
KEVTPO TOU KUKAOU eival otnv idla euBeia, tnv OKA.

X 2

Na umoloyioete:

A. tnv antodotaon I mou dLdvuoe To EVTopo HEXPL TN B€on mou dalveTal 6To OTLYULOTUTIO TOU
OXNMOTOG.

B. tnv emikevtpn ywvia AOK mou Siéypae n odaipa.
I. TNV nepiodo, Tn ywviakr TaxuTNTA KAL TN YPAUULKA ToxUTNTa TnS odaipag,
A. TNV KeVTPOUOAO eTLTAXUVON TNG odaipag
Alvetau: =10
Tpanela Ospdtwv

2. Eva mouAi kat éva EVIOHO SLEPXOVTOL TAUTOXPOVA
omod to onpeio emadng twv §Vo epanTOpevVwWY KUKAWY
ToU oxnuatog. To mMouAl Staypadel opaAd Tnv TpoxLd
TOU KUKAOU O€ XpOVIKO Stdotnuoa 2 s .

To évtopo Slaypddel Tov AAAO KUKAO OUOAQ OE XPOVIKO
Sdotnuoa 3 s.

o. No urtoloyioete Tov Adyo Tn¢ cuxvoTNTAC TOU
TIOUALOU, TIPOG TN CUXVOTNTA TOU EVTOUOU.

B. Na urtoAoyioete Tov AOYO TNG YPAUULKAC TaxUTNTAC TOU TIOUALOU TIPOG TN YPAUULKA TaxuTtnTa
TOU EVTOUOU, AV 0 AOYOG TWV QVTIOTOLXWY OKTWVWV Kivhong mouAlol — evtopou eivat Ruoun / Reve=
3/2.

y. Yiohoyiote moéooug KUKAoUC Ba €xeL KAVEL TO TTOUAL KOlL TTOGOUG TO EVIOHO HEXPL VA
EavacuvavtnBoLv yla mpwtn Gopa, PETA Ao TN OTLYUN TTou SINABav Tautdypova, amno To

onueio emadnc.

6. Ze mooo xpodvo Ba EavacuvavtnBouv yla Seutepn dopd; Tpanela Ospdrtwy



3. Eva cwpa palag m=1kg ekteAel opaAn KUKALKA Kivnon o€ TpoxLld aktivag r=1m. Av n
KEVTPOPOAOG SUvapn €xel pEtpo Fk=16N, va urtoAoyloeTe:

A. TN CUVIOTOMEVN TWV SUVAEWVY TIOU 0LOKOUVTAL 0TO CWHa otn SlebBuvan tng akTivag,
B. TNV KEVTIPOUOAO ETUTAXUVON TOU CWHATOC,

I. TN ywviakn Tax0TNTo TOU CWHATOG, Th cUXVOTNTA EPLPOPAC TOU CWHOTOG

4. Eva owpa pafoc m=4kg extehel opaAr KUKALKNA Kivnon o€ TpoxLd aktivag r=1m. Av n
ocuviotapévn duvapn otn dtevBuvon g aktivog €xetl pETpo ZF=100N, va uTtoAOYLOETE yLa TO
owpa:

A. TNV KEVTPOUOAO ETILTAYUVON O,
B. TN ypap ki Taxvtnta u,
l. tn ouxvotnta f,

A. tnv teplodo6 tou T.



